

中纪委网站解释“与他人通奸”含义

党纪严于国法,党员和党员干部要守法更要遵守党纪

6月5日,中央纪委监察部网站曾发布消息:中国出口信用保险公司原副总经理戴春宁因严重违纪违法,被开除党籍。在违纪情况通报中,出现“与他人通奸”的措辞,引起舆论和社会的广泛关注,网上也一时成为热词。

中央纪委监察部网站昨日刊文《从一个热词看党纪严于国法》。对违纪通报中“与他人通奸”一词进行了解释。



戴春宁严重违纪违法被开除党籍

“通奸”指有配偶的一方与配偶以外的异性自愿发生性行为,属于违反社会主义道德的行为。在我国刑法及相关法律中,一般情况下,没有对通奸作出定罪规定。但在党纪中则有对通奸的惩戒规定。《中国共产党纪律处分条例》第一百五十条明确规定:与他人通奸,造成不良影响的,给予警告或者严重警告处分;情节较重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分;情节严重的,给予开除党籍处分。

由此可见党纪与国法的关系。党纪严于国法,党员违法必先违纪。国法是每一个公民必须遵守的,党员和党员干部不能混同于普通群众,不仅要遵守国法,更要遵守党纪。要时刻以党纪为准绳约束自己,强化组织意识和纪律观念。

中纪委在通报官员违纪涉不正当男女关系时,最常见的就是“生活腐化”,比这个形容更恶劣的是“生活作风严重腐化”或“严重道德败坏”,还有就是“道德败坏”与“生活糜烂”。中纪委的工作人员曾表示:“生活腐化”说的是三个以下情妇(夫);“道德败坏”与“生活糜烂”,是指三个及三个以上情妇(夫)。“通奸”一词很少用在处理干部上。人民网

◆ 相关链接 ◆

“通奸”与“发生不正当关系”区别

《中国共产党纪律处分条例》规定:与他人通奸,造成不良影响的,给予警告或者严重警告处分;情节较重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分;情节严重的,给予开除党籍处分。与现役军人的配偶通奸的,依照前款规定从重或者加重处分。重婚或者包养情妇(夫)的,给予开除党籍处分。

利用职权、教养关系、从属关系或者其他相类似关系与他人发生性关系的,给予撤销党内职务处分;情节严重的,给予留党察看或者开除党籍处分。

由此可见,“与他人发生性关系”要比“通奸”的处罚重,而“包养情妇”处罚更重。

中纪委网站

中央机关公开遴选和选调公务员 9日开始报名

记者从国家公务员局获悉,2014年中央机关公开遴选和公开选调公务员将于6月9日启动报名。

此次公开遴选和公开选调报名采取个人意愿与组织推荐相结合的方式,53个中央机关计划选拔253名公务员,其中公开遴选职位包括处长、副处长、主任科员、副主任科员和科员,共228个;公开选调职位包括调研员、副处长和副调研员,共25个。

据介绍,公开遴选报名范围为省级以下机关中已进行公务员登记备案且在编在岗的公务员、省级以下参照公务员法管理机关(单位)中已进行参照登记备案且在编在岗的工作人员。另外,中央机关设在地方的单位(包括垂直管理单位、派出单位等)符合条件的也可报名。公开选调的报名范围为国有企业事业单位中从事公务的人员。

报名后,各部门将对报名人员进行资格审查,并通过报名系统反馈资格审查结果。通过资格审查的人员将参加考试。考试分为笔试和面试,笔试成绩、面试成绩按各占50%确定考试综合成绩。笔试由中央组织部、人力资源社会保障部、国家公务员局统一组织,主要测试政策理论水平、分析和解决实际问题的能力、文字表达能力等综合素质。面试由各部门组织实施,主要测试履行岗位职责所要求的基本素质和能力。

考试结束后,各部门根据考试综合成绩由高到低的顺序,确定考察对象,根据考察情况和职位要求,按照干部管理权限,集体讨论决定拟任职人员并进行公示。

据介绍,中央机关公开遴选和公开选调的目的是进一步畅通和规范基层公务员的上行通道,让各类优秀人才都有施展才华的广阔天地。

据新华社

相关新闻

网友举报妻子被当成夜总会小姐 遭官员调戏



刁洪彬脚踢网友妻子臀部的瞬间(监控视频截图)

前天,网友反映,4月24日晚,安徽利辛县地税局干部刁洪彬酒后到当地“金时金地”夜总会消费,错把其妻当成夜总会小姐,“借醉酒故意冲撞,还用脚踢我爱人的臀部”。对此,刁洪彬一直拒绝道歉和赔偿手机。帖子还公布了一段监控视频:当日22时38分,数人搀扶一名醉酒男子,在上阶梯时与一名女子撞在一起,导致该女子手机掉在地上,但双方未发生冲突。女子捡起手机继续往前走,醉酒男子又突然抬脚踢了一下女子的臀部。进入大厅后,与女子同行的一名男子与刁洪彬发生争执。

这名男子是她的丈夫。他说,因为次日要结婚,他不想把事情闹大,就没多搭理,只打了110。后来妻子说手机摔碎了,他才上去找对方理论,“那个人竟猖狂地骂人,还叫来很多人,对我和爱人进行围攻,称要打死我全家”。

利辛县地税局通报,刁洪彬并非干部,而是普通税收管理员,事后已被行政记过处分,但无法与对方就赔偿金达成一致。当事人丈夫称,其根本就未要求赔偿。上级单位现已要求重新核查。

南方都市报

扬州环保局女局长接受调查 曾被曝为季建业情妇

据江苏省纪委监察厅网站消息,扬州市环保局局长金秋芬涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。据媒体公开报道称,原南京市委副书记、市长季建业被双规后,多名情妇被曝光。其中扬州市政府办公室一名女打字员被提拔为发改委副主任,另一招待所服务员也被提拔至瘦西湖景区管委会任职。此外,扬州市环保局局长金秋芬也被曝为季建业情妇之一。

中新网



金秋芬

“表妹”“女同学”之后,“前女友”又出现了 江苏丰县一公职人员被曝不雅照 辩称对方是“前女友”

近日,一则“江苏丰县发改委官员魏某利用职权,长期与多名女性发生性关系”的帖子流传,帖中有多张大尺度自拍照。丰县官方前日回应,魏某并非“发改委官员”,而是发改委下属事业单位丰县散装水泥办公室的一般公职人员,属于工勤技能类岗位。目前,魏某已被停职接受调查。

丰县县委宣传部称,1965年生的魏某已向纪委承认,照片男主角确系他本人,但对于照片中女子的身份,尚在调查核实。“魏某承认这些照片是他拍的,但辩称女子是他早年谈的一个女朋友。”

南方都市报

新疆伊斯兰教界 共同声讨“5·22”暴恐案件

针对乌鲁木齐市“5·22”暴恐案件,新疆伊斯兰教界70多位著名毛拉、阿訇近日召开大会,共同声讨暴恐分子惨无人道的卑劣行径。与会的爱国宗教人士表示,所有穆斯林要认清宗教极端思想的邪恶本质,坚决维护民族团结、宗教和谐和社会稳定。

自治区伊斯兰教协会副秘书长木哈提热木·西日甫大毛拉说,伊斯兰教是爱好和平的宗教,追求和平是伊斯兰教的原则,也是穆斯林应该具备的基本素质。震惊世界的“5·22”严重暴力恐怖案件充分说明,那些滥杀无辜生命的暴徒从根本上违背了伊斯兰教的教义教规,完全背离了伊斯兰教所倡导的和平、宽容、友爱的精神,是各族穆斯林必须坚决反对的。他们的罪行充分暴露了他们反人类、反文明、反社会的本性,我们对这种惨无人道的暴力行径表示极大的愤慨和强烈的谴责。

自治区伊斯兰教协会常委阿布都热西提大毛拉说,作为一名穆斯林应当时刻审视自己的一言一行,多多行善,避免作恶,成为一名真正的信道且行善的穆斯林。

据新华社